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Calcula mentalmente y completa:

2

Tenía $ 43
Ahora tengo

$ ..................

Encontré una 
moneda de $5

43 – 3 =                                    43 – 1 =                                 43 – 2 =

75 – 5 =                                   75 – 1 =                                  75 – 2 =

3

¿Con cuántas volvió? 

 Volvió con

 ....................... láminas...............................................................................................

¿Volvió con más o menos láminas a su casa? 
Explica.

..............................................................................................

¿Ahora Tiare tiene más o menos dinero?                                   
Explica.

Diego salió de su casa con 47 láminas. Dejó en la escuela 2 de ellas. 

........................................

¿Cuánto más o 
cuánto menos 
dinero tiene ahora?



5

¿Ahora quedó más 
azúcar o menos 
azúcar en la bolsa?

........................................ ........................................ ........................................

¿Cuánto más o 
cuánto menos? 

 ¿Cuánto de azúcar 
quedó en la bolsa?

De una bolsa con 75 gramos de azúcar, Pablo sacó 30 gramos para hacer un queque. 

6

Ahora la escalera 
mide  

.......................................  
centímetros de largo. ........................................

¿Quedó más corta o 
más larga?

........................................

¿Cuánto más corta o 
cuánto más larga? 

La señora Renata tenía en su casa una escalera de 98 centímetros de largo. 
Su maestro pintor necesitó cortarle 12 centímetros para pintar con mayor 
comodidad una muralla. ¿Qué largo tiene ahora la escalera?

4

7
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Nicolás mide 78 centímetros de alto. La base de apoyo para los pies de sus 
zancos está a 11 centímetros del suelo.

........................................

¿Cuál es la altura de 
Nicolás con zancos?

........................................

¿La altura de Nicolás con zancos es mayor o 
menor que su altura sin los zancos?

¿Cuánto pesa ahora? 

 Ahora pesa 

 ................. kilogramos........................................

¿Ahora pesa más o 
pesa menos? 

........................................

¿Cuánto más o 
cuánto menos? 

Hace dos semanas Toto pesaba 57 kilogramos. Con su dieta perdió 17 kilogramos. 


